



HRVATSKI MAČEVALAČKI SAVEZ

OBJAVA IZBORNIKA

01/2016

EUROPSKO PRVENSTVO NOVI SAD

29.02. – 09.03.2016.

Poštovani svi,

Nakon kolzultiranja sa trenerima, razgovorima s određenim sportašima i usklađivanjem sa floret izbornikom Limov Darkom, a prvenstveno vođen mišlju i stavovima iznesenim u prethodnoj objavi izbornika (02/2015) donio sam odluku o nastupu naših sportaša na Europskom prvenstvu u Novom Sadu od 01.03. do 09.03.2016.

Kako sam prethodno pisao, Hrvatskom mačevanju su potrebne određene promjene i stoga je dosadašnja praksa da sportaši koji nisu selektirani od strane izbornika sami sebi snose trošak nastupa na EP ili SP stvar prošlosti. To je nešto što se dugi niz godina prakticiralo pod izlikom da motivira sportaše i donosi nekakvu dobrobit za klubove kao i za HR mačevanje općenito, dok u konačnici rezultat svega je senirsko prvenstvo hrvatske koje na može okupiti 10 seniora, generacijske rupe u svim disciplinama itd...

Poziv u reprezentaciju kao i nastup na SP ili EP treba zaslužiti, a ne reprezentaciju koristiti za klubske ili još gore, za privatne interese. Iako će ova moja odluka nekima teško pasti i negodovanja će biti, siguran sam da ipak duboko u sebi svi znate da je ovo pravi i u ovom trenutku jedini put. Smatram da nam dolaze svježije i perspektivne nove mlade generacije sportaša i to je ono što dugujemo njima, to je njihova motivacija i njihov put. Ukoliko sportaš nije dovoljno motiviran da mjesto u reprezentaciji izbori svojim zalaganjem i rezultatima, već smatra da je to nešto što roditelji mogu platiti, onda reprezentacija nije mjesto za njega,

takav pojedinac šalje krivu sliku i nikako ne može pridonijeti homogeniziranju ekipe zajedno s nekim tko je svoje mjesto u reprezentaciji zaslužen izborio.

Samo organiziranim radom u klubovima, povećanjem konkurentnosti na domaćim turnirima i organiziranjem priprema užeg i šireg popisa reprezentativaca gradit ćemo kult reprezentacije i nikako drugačije!

Selektirani sportaši za nastup na EP „Novi Sad 2016“ su:

MAČ KADETI (Šola jakov, Talan Jan)

MAČ KADETKINJE (Majdandžić Andrea)

MAČ JUNIORI (Vinković Goran)

MAČ JUNIORKE (Jukić Paula, Mesić Ana, Villi Bigović Hannah i Petković Lara)

*Selektirani juniori dužni su nastupiti na turniru svjetskog kupa 12. I 13.02. u Udinama!!!

v.d.izbornika

Dino Šourek, prof.